

体育

瑜亮之争 C罗稍胜

梅西亲手终结皇马已经不是新闻,但是C罗上一次在国家德比中一剑封喉,还要追溯到去年的国王杯头球绝杀。尽管时隔一年的时间跨度有点漫长,但C罗帮助皇马赢下这场天王山战役实在是意义重大。他下半场的反击破门不仅直接扼杀了巴萨在比分上反超的希望,而且也极有可能为皇马带来本赛季的西甲冠军。

本赛季葡萄牙人联赛34场已经攻入42球,凭借本场比赛的进球,他也超越梅西再度坐上联赛射手榜头把交椅。只是赢得了冠军想必对心高气傲的C罗来说还不够,能够全面击败梅西,应该才足够让葡萄牙人激动。上赛季C罗联赛攻入40球,被认为是有水分,但现在葡萄牙人联赛攻入42球,含金量十足,这足以让他不屑的那些球迷闭嘴。进球后的C罗先用手指了指自己,然后右手做出下压的动作,仿佛在说:“我才是世界第一,质疑我的人都闭嘴吧。”而C罗做出这个动作时是面向诺坎普的主场球迷,也颇有一些让巴萨球迷住嘴的意思,与当年劳尔在国家德比中进球后将手指放在嘴边,让整个诺坎普安静下来的经典瞬间有些神似。

C罗不仅不断刷新自己的进球纪录,还在帮助球队刷新纪录。凭借着他的进球,皇马本赛季的进球数暂时锁定在109个,超越了皇马在1989—1990赛季创造的单赛季107球的西甲纪录,当然这个纪录不会就此定格,因为联赛还剩下4轮。而同样不会定格的还有C罗的进球数,在旺盛的战斗力下,在与梅西激烈竞争下,这位骄傲的巨星不会轻易停下脚步,进球还将是他的目标。

本场比赛对于梅西的防守,皇马做到了极致。皇马后腰与中卫之间缩短距离,以压缩梅西的得球空间。皇马这一战术将梅西的杀伤力,扼杀在萌芽状态。而在跳蚤得球之后,皇马球员也会迅速对他形成包夹。在对方的严防死守面前,跳蚤只交出了全场仅一次远射的空白答卷。他在西甲联赛中连续10轮进球的纪录,就此戛然而止。

本报记者 许恺玲



C罗这次终于证明了自己打关键战役的能力。

 **绿源电动车**
只为生活更美好



JYF-516GBT
全国统一零售价:3100元
车型代码:17

【车架】真材实料,机器人焊接 【防盗】磁编码电机防盗锁,专利产品,通过公安部安全检测
【仪表】LED显示器,掌控车况,精确明了 【电池防盗】内置防盗器,专利技术,安全无死角
【里程】轻松驾驭,畅享长远骑行 【刹车】点刹为止,随刹即停,安全可靠
【服务】15年,数百万用户口碑相传,服务值得信

多特蒙德德甲卫冕

新华社柏林4月21日电(记者 焦宇) 多特蒙德队在本轮德甲联赛中2:0击败门兴格拉德巴赫队。在联赛仅剩两轮的情况下,“黄黑军团”已经领先第二名拜仁慕尼黑队8分,从而提前成功卫冕。

多特蒙德队本轮坐镇主场,克罗地亚中场佩里希奇和日本球星香川真司上、下半场分别建功,帮助本队2:0轻取对手。这场胜利也意味着“黄黑军团”将历史上第八次捧起德甲冠军奖盘。

终场哨声响起后,多特蒙德队员开始在球场上尽情庆祝,主教练克洛普也被球员们强制“享受”了“啤酒浴”。这位功勋教练用“疯狂”一词形容球队的表现,“如果存在当之无愧的冠军,那就是我们!”

德国国家队主教练勒夫说:“多特蒙德凭借年轻队伍连续两个赛季夺得德甲联赛冠军令人敬佩。”他特别指出,多特蒙德在联赛下半程表现出了很强的稳定性,创下连续26场不败纪录。“我当然也要向教练克洛普致敬,他出色地完成了任务。”勒夫说。

在当天早些时候进行的另一场比赛中,理论上还保有最后一丝夺冠希望的拜仁慕尼黑队凭借里贝里第90分钟的进球,客场“绝杀”不来梅。不过,多特蒙德随后用一场胜利让拜仁最后的努力化为泡影。

德甲冠军“沙拉盘”的归属已尘埃落定,而杯赛冠军花落谁家则将在5月12日揭晓,届时多特蒙德将与拜仁慕尼黑在柏林奥林匹克球场“直接对话”。

拜仁获德甲亚军

里贝里罗本冰释前嫌

本报讯 近来场外麻烦不断的里贝里,在球场上用进球做出了积极的回应。北京时间22日,他为拜仁打入绝杀一球客场击败不来梅,为拜仁锁定了德甲亚军的席位。

周中对皇马的欧冠半决赛中,里贝里为拜仁首开纪录,成为球队的英雄,然而,随后德媒爆料,中场休息时,里贝里更衣室打罗本,最后里贝里被拜仁罚款5万欧元,并向罗本和队友们道歉。考虑到下周拜仁将做客伯纳乌,此时传出这样的负面新闻,让人不禁对拜仁的士气担忧,特别是里贝里,作为“肇事者”,能否摆

脱负面新闻的困扰令人质疑。

对球员来说,回应质疑最好的办法就是进球,里贝里做到了这一点。客场对不来梅,面对0:1落后的不利局面,替补登场的里贝里迅速接管了球队,他先是逼迫对手自摆乌龙,在补时阶段更是带球直接从左路杀入禁区,一记漂亮的左脚抽射绝杀不来梅。更让拜仁和球迷欣喜的是,进球之后,里贝里主动到替补席上与罗本击掌相庆,两大巨星终于握手言和,能在下周决战皇马之前解决两大核心的矛盾,对拜仁来说真是再好不过了。

 **Lucky 巡洋舰**系列

敢于挑战,才能有突破
视野,源自冲上巅峰后的远眺
折服,源自极限续航后的从容
王者般的高瞻远瞩
散射一触即发的张力
人未动,而心已远

编辑短信: 51,省,市/县,区/乡镇,车型代码

移动用户 发送到 106575257901

联通用户 发送到 1065505736298002

即可享受最高950元的直减特惠

仅限4月23日—4月27日,每天优惠幅度递减50元,越早发送越优惠!每人每个手机号码仅限预定一次。预定用户凭借绿源回复短信,4月29日—5月3日期间至所在地专卖店办理即可享受相应直减特惠。每日预定名额有限,如当日预定数量达到上限,可在次日继续预定。